
 

 ותיקונים עדכונים   –  2025מיקוד לשון 

 

   81עמוד 

 : ה 14שאלה   1מבחן  

  מְדוּרָה.צריכה להיות המילה  – במקום המילה מנועה  

 

   87ד עמו

 : התשובות בטבלת  .א12 תשובה 1מבחן תשובות 

 במקום הפנו צריך להיות  

 פנה ה  

     87עמוד 

 :  א  13 תשובה 1מבחן תשובות 

 מונה  —  הבניין באותו  יחיד  הבינוני  צורת; ה "ונ/י  —  השורש : הוֹנאָה

 מוציא  —  הבניין באותו  יחיד  הבינוני  צורת; א" יצ  —  השורש: הוֹצָאָה

 מונה, מוציא. תיקון הטעות הן המילים המודגשות: 

 

   88עמוד 

 ה :  14תשובה  1תשובות מבחן    

 מְדוּרָה  ( 1)   

 ( מִקְטָלָה 2)  

   88עמוד 

 :   (2ד )  15 תשובה 1תשובות מבחן 

 )לא התפעל(     הפעיל

 

   131עמוד  

 ( לא עשרים ושש)  עשרים ושישה  : א  5תשובה  3מבחן 

 שלושים ושלוש :  (  2ב ) 5תשובה  3מבחן 

  

  

  


